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ПОКАНА 

Асоциация Кулинарни изкуства и гостоприемство (АКИГ)  

има удоволствието да Ви покани да участвате в 

СЪБИТИЕ ЗА РАЗПРОСТРАНЕНИЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ 
 

Дата: 24 ноември 20023 г. (петък) 
Място: Сградата на Висше училище по мениджмънт (ВУМ) - гр. Добрич,  
ул. „България“, № 3, етаж 2, зала 202 

Събитието има за цел да представи разработените по проект Gastro-Guide продукти и инструменти, насочени 
към разработването на нов професионален профил за специалист, наречен ГАСТРО-ГИД.  

Нашите гастро-гидове са силно мотивирани и високо квалифицирани професионалисти, които подпомагат 
местната общност в разработването и предлагането на туристически маршрути и атракции, като 
същевременно работят за повишаване атрактивността на селските региони. Те имат и роля на ментори на 
предприемачите от малките населени места и ги подкрепят в подобряване на услугите и продуктите, които 
предлагат, като ги обучават и насърчават, включително чрез личния си пример. От друга страна, те са 
основни промоутъри на автентичното културно и гастрономическо наследство на селските региони, в 
които живеят и/или работят.  

Във фокуса на събитието ще бъде споделянето на резултатите и продуктите, разработени по проекта, в т.ч. 
учебна програма и обучителни материали за подготовката на гастро-гидове, както и платформа за 
електронно обучение за провеждане на такива курсове. Ще бъде споделен опитът, натрупан от партньорите и 
обобщен в Ръководство за гастро-гидове, което съдържа и каталог от историите и рецептите на 50 вече 
обучени по проекта гастро-гида от България, Испания, Италия, Гърция и Литва.  

Събитието ще търси в дискусионен формат различни форми на засилване на сътрудничество между бизнеса и 
образователните структури, които могат да работят заедно при подготовката на бъдещите гастро-гидове по 
селата и в малките населени места, като първите осигуряват гъвкави форми на провеждане на обучение, 
ползвайки виртуалната среда, предоставена от платформата Gastro-Guide, а вторите – изпълняват ролята на 
фирмени наставници при провеждане на практическото обучение в реални обекти. 

Не на последно място, някои от обучените по проекта гастро-гидове в България, ще вземат участие в 
събитието и ще разкажат от първо лице за своя опит и преживявания при създаването на маршрутите, 
които разработиха за конкретни избрани от тях селски региони. 

За участие в събитието са поканени:  

- доставчици на професионално образование и обучение (ЦПО и професионални училища), експерти и 
обучители; 

- представители на бизнеса и браншови организации, младежки асоциации и организации за развитие на 
селските региони; 

- заинтересовани лица и организации в областта на гастро и агро-туризма; 
- национални и/или регионални органи, отговорни за или формиращи политиките и др. 

 
За повече информация, свържете се с нас на един от посочените по-долу контакти за връзка с екипа на 
проекта. 

 

ЕКИП НА ПРОЕКТ GASTRO-GUIDE: 
гр. Добрич, ул. „България“, №3                                                           Интернет страница: www.gastro-guide.eu/ 

тел.: +359 58 655 626                                                                                     Facebook страница: @ GastroGuide22 
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